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  （開 会  午前  ９時 ３０分） 

●佐竹議長 

 おはようございます。全議員出席であります。ただ今から平成２６年美郷町議会第２回

臨時会を開会いたします。 

本日の議事日程は予めお手元に配布してあるとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は会議規則第１２７条の

規定により、４番・藤原議員、５番・岩根議員を指名いたします。 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

（異議なしの声） 

●佐竹議長  

ご異議なしと認め、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決しました。 

日程第３、議案の上程、説明、質疑、討論、表決を議題といたします。議案第４３号、

工事請負契約の締結、美郷町多機能コミュニティーセンター建設工事について。 

以上１議案を上程いたします。本案について提案理由の説明を求めます。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●牧田総務課長  

上程いただきました議案第４３号についてご説明いたします。議案第４３号、工事請負

契約の締結について。次のとおり工事請負契約を締結したいので、地方自治法第９６条第

１項第５号及び美郷町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第

２条の規定により議決を求める。平成２６年３月２５日提出。美郷町長 景山 良材。記。

１．契約の目的、美郷町多機能コミュニティーセンター建築工事。２．契約金額、金１１

億９３４０万円。３．契約の相手方、今井産業・福間工務店特別共同企業体 代表者 江

津市桜江町川戸４７２番地１、今井産業株式会社 代表取締役 今井 久師。４．契約の

方法、一般競争入札。内容についてでございますが、美郷町コミュニティーセンター建設

工事として平成２６年３月１８日に一般競争入札を行い、入札参加者は、株式会社はたの

産業有限会社・井口建設特別共同企業体。堀工務店・神門組特別共同企業体及び今井産業・

福間工務店特別共同企業体の３社でございます。落札者は、今井産業・福間工務店特別企

業体、代表者 今井産業株式会社 代表取締役 今井久師で、落札金額は１１億５００万

円。消費税８８４０万円を加えた請負契約金額は、１１億９３４０万円でありまして、仮

契約は平成２６年３月２４日に締結しております。本件の工期は、議決後の着工、完成は

平成２７年３月１６日までとするものでございます。多機能コミュニティーセンター建物

の概要でございますが、鉄筋コンクリート造り３階建て、延べ面積２５５８．８７平方メ
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ートルで１階に大ホール、調理室、会議室及び事務室。２階は図書館。３階は大小会議室

を６室有しております。以上が議案第４３号でございます。よろしくお願いいたします。 

●佐竹議長  

説明が終わりました。これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

●佐竹議長 

 １２番。 

●西嶋議員  

一点程、お伺いしたいと思います。消費税の関係は、よう分からんのですが、５％で入

っとるんでしょうか、８％で入っとるんでしょうか。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●牧田総務課長  

８％でございます。 

●佐竹議長  

他に質疑はありませんか。 

●佐竹議長 

 １番。 

●原議員  

先ほど説明いただきましたとおり、多機能コミュニティーセンターの入札が終わって、

いよいよ着工ということでありますけれども、共同企業体ということで町内の福間工務店

さんも入ってられると言う事で大変良い事だと言うふうに思いますが、まぁこの建設工事

だけじゃなくてですね、他の付随したいろんな設備とか電気とかですね、いろんな工事が

あろうかと思います。また最終的には備品もあろうかと思いますけれども、そういった部

分についてですね、やはりできるだけ町内の業者をですね、利用いただいて、少しでも町

内の活性に繋がるような形をお願いしたいと思いますが、よろしく、まぁよろしくお願い

します。 

●佐竹議長  

番外、総務課長。 

●牧田総務課長  

備品等につきましては今議員さんおっしゃるように、できるだけ町内業者から調達した

いというふうに考えております。 

●佐竹議長  

他に質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長  
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質疑が無いようですので、質疑なしと認め、質疑を終わります。これより討論に入りま

す。 

討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 討論が無いようですので、討論を終わります。これより採決に入ります。 

お諮りします。 

議案第４３号、工事請負契約の締結、美郷町多機能コミュニティーセンター建設工事に

ついて、原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

●佐竹議長 

 挙手全員でございます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしました。 

これをもちまして、平成２６年美郷町議会第２回臨時会を閉会いたします。 

ご苦労さまでした。 

（閉 会  午前  ９時 ４０分） 

 

  


